

АВТОБІОГРАФІЯ

Голосій Тарас Анатолійович

Громадянство: України, з самого народження проживаю на території України

Освіта: Вища

В період з вересня 1990 року по червень 2000 року навчався загальноосвітній середній школі I-III ступенів, яку закінчив з відзнакою.

В 2000 році

здобув кваліфікацію

магістра права.

Трудова та професійна діяльність:

Розпочав свою трудову діяльність в 2004 році на посаді юриста в ТОВ «Юридичний дім» (м. Одеса).

В подальшому, в 2005-2006 роках працював на посадах старшого помічника прокурора/помічника прокурора в Прокуратурі Маньківського району Черкаської області та Прокуратурі Корсунь-Шевченківського району Черкаської області.

В 2007-2009 роках працював на посаді юриста в ТОВ «Центр Стратегічних Проектів «ІСІ» (м. Київ).

В листопаді 2009 року отримав Свідоцтво про право на заняття адвокатською діяльністю та розпочав адвокатську практику, яку продовжую і по сьогоднішній день.

З жовтня 2011 року по вересень 2017 року працював на посаді начальника юридичного відділу ТОВ «Київгума» (м. Київ, м. Бровари).

В 2018 році заснував та очолив Адвокатське об'єднання «ГРОСТЕРС»,

З 2020 року – Директор, Голова правління Громадської організації «Агенція протидії корупції» (м. Київ).

Також, станом на сьогодні є керівником (за сумісництвом) суб'єктів господарювання: ТОВ «ТБК «Фабрикант» (м. Городище, Черкаська область), ТОВ «Легалс» (м. Бровари), ТОВ «Павер Вотер» (м. Бровари), ПП «Стелла Матера» (м. Одеса), ТОВ «ЮФ «Гростерс» (м. Бровари).

Судимості відсутні, до кримінальної відповідальності не притягувався.

До адміністративної відповідальності, в т.ч. за вчинення правопорушень, пов'язаних з корупцією, не притягувався, адміністративні стягнення не накладалися.

Не є членом політичних партій. Членом політичних партій ніколи не перебував.

Досвід та досягнення в роботі, пов'язаній з правозахисною та/або антикорупційною діяльністю:

Допомога у підготовці звернень фізичних та юридичних осіб щодо питань застосування антикорупційного законодавства та законодавства з питань захисту економічної конкуренції в діяльності органів державного управління, місцевого самоврядування та суб'єктів господарювання; участь в розробці антикорупційних програм суб'єктів господарювання; консультативна підтримка фізичних та юридичних осіб з питань застосування антикорупційного законодавства, господарських правовідносин, діяльності правоохоронних органів, захисту від недобросовісної конкуренції, податкового права та інших галузях.

17.10.20224р.



Голосій Т. А.